



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DONATIVO. El Comité Nacional de Olimpiadas Especiales, entrega premios, de la Gran Rifa Anual. Presencia, de izquierda a derecha, señores César Armando Aguilar, Delegado Municipal; Lic. Juilia del Carmen Romero, Gloria de Castillo, Claudio Kahn (Vicepdte.), gerente de Omni Electric; Juan Antonio Peralta, Milagro Jiménez.



INAUGURACION. (Sonsonate). DUA y la comunidad Colonia Loma Linda, inauguran el adoquinado de calle, colectores de aguas negras y lluvias. El recorrido lo realizan los señores Br. José Ricardo Vega Hernández, Alcalde; Ing. Samuel Barillas Godínez, de DUA; Prof. Vicente Aramando Garzona, ex Gobernador; y habitantes del lugar.

Fatal accidente deja un saldo de 8 muertos

Fatal accidente de tránsito ocurrió ayer al mediodía en Carretera Panamericana, en jurisdicción de Santa Cruz Michapa, con saldo de ocho muertos.

Esta cifra, podría ele-

varse, dependiendo de las próximas horas, ya que entre los golpeados hay varias personas en estado de coma. En Cojutepeque se dijo que la cifra de muertos

—Pasa a la página 31—



SEGURIDAD (San Vicente). El coronel D.E.M. Oscar Campos Anaya, Comandante Departamental de la 5a. Brigada de Infantería, declara que la Fuerza Armada se mantiene con la moral muy alta, para garantizar la seguridad de la población civil. Se dirige a un grupo de residentes en San Sebastián, departamento de San Vicente.

25 muertos en fuertes ataques del Ejército

Dieciocho terroristas, seis soldados y un cadete, murieron durante las últimas 24 horas en fuertes ataques del ejército a la guerrilla.

El más grave de estos enfrentamientos, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, se registró en el Cantón El Rosario, jurisdicción de Santa Clara, departamento de San Vicente.

Ocurrió al ser detectado por efectivos de la 5a. Brigada de Infantería, un fuerte contingente de subversivos, pertenecientes al grupo "Luis Adalberto Díaz", del Partido Revolucionario de los Trabajadores Centroamericanos (PRTC).

Aparentemente deambulaban en esa zona con la intención de penetrar a la población para dedicarse al saqueo, tal como lo venían haciendo últimamente.

Prácticamente, dijo el vocero, los terroristas se vieron obligados a combatir al no poder evacuar el lugar sin ser vistos, como ha sucedido en otras ocasiones.

Abastecimiento del FMLN se investiga

Actualmente se investigan otras bases de abastecimiento logístico del FMLN que funcionan en esta capital, informaron ayer voceros militares.

Dijeron, que después del importante descubrimiento realizado por efectivos de la Primera Brigada de

Infantería en el Hospedaje Reyes, situado en la 8a. Avenida Norte No. 622 de esta capital, la inteligencia militar ha proseguido sus investigaciones para detectar otros lugares que sirven como bases de abastecimiento para la guerrilla.

—Pasa a la página 50—



REINA. La señorita Cecilia Cienfuegos, del Ballet ISTU y Reina de la Colonia Las Colinas, de Santa Tecla, participa en las fiestas patronales de esa ciudad.

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-8
Hermano Pablo	14
Cartas a María	22
Horóscopo	23
La Cámara	29
Platillos	29
Su Salud	44
Actualidades	45
Deportes	52-55
Cómicos	56-58
Indicador	59
Clasificados	60-69
Cines	70-79

De Santa Ana Exhumación de cadáver piden a Juez 1ro. de Paz

(Santa Ana). La exhumación del cadáver de un hombre, que fue sepultado como desconocido, efec-

—Pasa a la página 50—

Acción de Corte es garantía a justicia

La Corte Suprema de Justicia, es el Organo del Estado que con su actuación eminentemente jurídica, viene a ser la garantía real para la justicia en el país.

Así lo expresaron ayer varios abogados vinculados con ese Organo del Estado, quienes pidieron mantener en reserva sus nombres.

Arguyeron las razones de que en nuestro país, no se puede opinar tan abiertamente porque lo "van pintando de diversos colores políticos", señalaron.

Consideramos que los honorables Magistrados de la Sala de lo Constitucional,

han realizado un trabajo digno, que pasa a formar parte de la historia del Derecho en El Salvador, añadieron.

A pesar que hubo gran presión sobre ese caso por parte de la fuerza política mayoritaria en el país, los magistrados han hecho prevalecer los principios del Derecho y eso es escuela para los estudiantes y estudiosos del Derecho, agregaron.

Asimismo, es necesario que el Organo Legislativo, con su mayoría de 33 diputados pertenecientes de paso, al partido

—Pasa a la página 19—



8 MUERTOS EN CHOQUE. Un choque entre un microbus y un autobús, dejó ayer saldo de ocho muertos, y se teme que la cifra de víctimas se eleve debido a que,

entre los numerosos golpeados hay personas en estado de coma. Este accidente ocurrió en la Carretera Panamericana, en el kilómetro 30, en jurisdicción de Santa Cruz Michapa. —Foto de LA PRENSA, por Aldana.

Condena monopolio de divisas ARENA

Su condena al Gobierno Demócrata Cristiano por tratar de monopolizar las divisas que ingresan al país por ayuda familiar, hizo público ayer ARENA.

El comunicado dice textualmente:

"Desde 1980 la Democracia Cristiana ha venido destruyendo las fuentes

productivas y con ello, ha causado el peor índice de desempleo en la historia de nuestra patria. Y es por esa razón, que más de 600,000 personas han salido del país en busca de un mejor futuro, dejando atrás a sus familiares, a sus seres queridos, a sus amigos y a

—Pasa a la página 19—

FA ejerce control de Chalatenango

Luego de un enfrentamiento cerca de la frontera con Honduras que dejó varios muertos y heridos, la Fuerza Armada ejerce control de Chalatenango.

Así lo informaron ayer voceros del Destacamento Militar No. 1, que tiene su sede en el departamento de Chalatenango, indicando que preliminarmente se

hablaba de un enfrentamiento ocurrido entre la medianoche del Martes y madrugada del Miércoles, en las inmediaciones del lugar conocido como El Chuptal, muy cerca de la frontera con Honduras.

En un principio, se dijo, que en la acción murieron ocho soldados y doce más

—Pasa a la página 21—